

Новость · 29 марта 2024, 06:09

# Контрактника из Адыгеи приговорили к восьми годам колонии строгого режима по делу о дезертирстве

Майкопский гарнизонный военный суд приговорил контрактника Евгения Шевченко к восьми годам колонии строгого режима по двум эпизодам дела о дезертирстве в период мобилизации. Об этом [сообщила](#) пресс-служба суда.

Согласно карточке дела, приговор военнослужащему вынесли 25 марта (часть 3 статьи 338 УК).

По версии суда, 3 июня 2023 года Шевченко «в отсутствие стечения тяжелых обстоятельств» не явился на службу в воинскую часть, проживал в Адыгее и «проводил время по своему усмотрению», пока его 30 июня не нашли сотрудники воинской части.

В середине августа контрактник снова не появился в части. Сотрудники военной комендатуры задержали его 27 декабря. В пресс-службе суде отметили, что приговор Шевченко вынесли с учетом смягчающих вину обстоятельств, однако не озвучили их.

Всего, по последним данным «Медиазоны» на конец февраля 2024 года, с начала мобилизации в суды поступило 6 308 дел о самовольном оставлении части и 194 о дезертирстве.

